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ЛІДЕРСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ ОСОБИСТОСТІ 

В УНІВЕРСИТЕТАХ ЕСТОНІЇ 

Гура Т.В. 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків 
 

В роботі розглянуто питання участі Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний університет» в програмі Tempus 

ELITE:Education for leadership, intelligence and talent encouraging (2013-1017 рр.). 

У проекті ELITE приймали участь європейські партнери: університет 

Гринвічу (м. Лондон, Великобританія); університет Тампере (м. Тампере, 

Фінляндія);  Естонська бізнес-школа, м. Таллінн (Естонія); Каунаський 

технологічний університет (м. Каунас, Литва). В травні 2015 року відповідно до 

плану реалізації програми відбувся візит до Естонської бізнес школи. Під час 

візиту координатором від Естонської бізнес-школи, проф., д. е. н., проректор з 

науки О. Аарна Естонської бізнес-школи представив особливості  моделі 

забезпечення якості освіти в Естонії, яка полягає в: інституційній акредитації 

вузів через кожні 6 років; оцінюванні якості навчальних програм в групах  

через кожні 6 років; основній опірності  якості освіти на виявленні областей 

поліпшення якості освіти; первинному оцінюванні груп навчальних програм; 

виконанні замовлень для перевірки якості навчання  з інших держав. 

Естонська бізнес-школа веде підготовку бакалаврів і магістрів (3і 2 або 4 і 

1) англійською мовою. Підготовка ведеться за 2 типами програм: академічною 

(3 роки) і прикладною (2 роки-спеціалізація). Також школа має тренінг-центр, 

який проводить перепідготовку фахівців за 2-х денною програмою, з видачею 

сертифікатів. Естонська бізнес-школа відкрила свою філію в Фінляндії, в 

Гельсінкі, за спеціалізацією «Лідерство». Форми навчання в школі: денна, 

вечірня, дистанційна, гібридна. Під час візиту команда вивчала також досвід 

підготовки лідерів в Таллінському технічному університеті, де навчається 

понад 14 тисяч студентів. На факультетах та в науково-дослідницьких центрах 

працюють близько 2000 осіб, серед них 125 професорів. Навчання 

здійснюється естонською, російською та англійською мовами. На території 

університету створений приватний практичний центр МЕКТОРІЙ, спонсорами 

якого є 86 організацій, серед яких такі відомі фірми, як Самсунг, Мітцубіссі та 

ін. В центрі проходять практичну підготовку магістранти, докторанти, 

працюють дитячі групи, в яких навчаються діти у віком від 3 до 6 років.  

Студенти та аспіранти працюють над сучасними дослідженнями, серед 

яких розробка супутників та принтерів, електромобілів тощо. Таким чином, 

студентам створені всі умови для формування  їх креативного, системного, 

аналітичного  мислення, що складає когнітивний інтелект майбутнього лідера  

та реалізації їх ідей на практиці, що сприяє  розвитку у майбутніх студентів 

лідерського потенціалу. 
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